



# ELTE TTK

## BIOLÓGIA SZAKTERÜLET

### Záróbeszámoló

**Biológia-Környezettan Szakterületi Koordinátor**

**Kása Kata Hanga**

**2021. 04.06. – 2021. 06.01.**



## **Időrendi bontás:**

2021. 04. 20. – SzACs és Bio-Környvtanos Társas est
2021. 04. 24. – Mentorrendszer: Játéknapp
2021. 04. 26-27-28. – Mentorszóbeliztetés
2021. 04. 28. – Intézeti Tanács
2021. 04. 28. – Egyeztetés a volt és leendő RuBiSCo koordinátorokkal
2021. 04. 29. – Választmány
2021. 05. 06. – Egyeztetés az Oktatási Intézetigazgatóhelyetttel
2021. 05. 09. – Választmány
2021. 05. 12. – Intézeti Tanács
2021. 05. 16. – Választmány
2021. 05. 20. – Választmány

## **Intézet:**

Mint már sokan tudjátok nagy örömmre egyhangúan elfogadta az Intézeti Tanács a hallgatói létszámnövelésre vonatkozó Dékáni Utasítás módosításunkat. Így két főről négyre bővíthetett a csapatunk, illetve mostantól állandó képviselőre számíthatnak a tanárszakos hallgatók is.

A tavaszi félév során a COVID miatt meg nem tarthatott jelenléti kurzusok az oktatók és a hallgatók közös egyeztetése alapján új, nyári időpontokat kaptak. Az ezekkel kapcsolatos egyeztetések hosszadalmasak, azonban szerencsére eredményesek voltak. Kovács M. Gábor, oktatási igazgatóhelyetttel rendszeresen tartom a kapcsolatot, így folyamatosan áramlik közöttünk az információ oktatói és hallgatói oldalról egyaránt.

## **Szakterület:**

Az áprilisban tartott Szakterületi Csoport ülésen, illetve az utána tartott társas esten egészen nagy létszámmal voltunk jelen. Többek között szó volt a RuBiSCo koordinátori pozíció betöltéséről, ennek kapcsán meghívtam Varga Robertát (volt koordinátort), hogy ismertesse a feladatkört. Valószínűleg a következő félévtől be is töltik majd ezt a pozíciót, amit nagy előrelépésként könyvelek el, tekintve, hogy már nagyon régóta nincsenek aktív korrepetitorok a szakterületen.

Az online rendszer, illetve, hogy egy darabig nem volt szakterületi koordinátor jelen a szakon nem tett jót az emberek lelkesedésének. Ennek ellenére 10 képviselővel leszünk jelen a küldött gyűléseken, szerencsére van közöttünk környezettanos is. Sikertelt elérnünk egy, a bioszhoz képest egészen nagy szavazati arányt, amire büszke vagyok.

## **Mentorrendszer:**

Mostanra teljesen lezárult az idei mentorrendszer mentorainak kiválogatása. A 2021/2022-es golyákat összesen 12 mentor kalauzolja majd az első félév rögtös útvesztőiben. Vígvári Cseperkével és Dobos Attilával szinte végig mindenben egyetértve, gördülékenyen ment a közös munka. Sajnos a kiválasztás után módosításokra volt szükség, de véleményem szerint a

lehető legdiszkrétebben kezeltük a körülményekhez képest. Azóta tartottunk egy kisebb csapatépítőt. Örömmel mondhatom, hogy elégedett vagyok a mentorgárdánk összetételével és Attiláék munkájával.

### **Zárszó:**

Köszönöm a TTK HÖK tagjainak az eddigi közös munkát, a sok támogatást és megerősítést! A legtöbbet tőletek tanultam ebben a feladatkörben. Illetve külön szeretném említeni az IT delegáltakat és barátaimat, akik végig mind „szakmailag” mind lelkileg támogattak a nehezebb időszakokban! A következő ciklusra beadott pályázatomban bővebben kitérek a jövőre való terveimre.

A biológia-környezettan szakterület delegáltjai megfelelően ellátták feladataikat. Mindennapi teendőimet elvégeztem, delegáltságaimmel járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdésed lenne nyugodtan keress a bioszk@ttkhok.elte.hu e-mail címen!